



本报讯 四年一届的世界杯是全世界球迷的一场狂欢盛宴,大牌球星、球队阵容、夺冠热门等与世界杯有关的话题成为人们茶余饭后的谈资。关于看球,你是喜欢一个人窝在家里看,还是喜欢约上三五好友去清吧或者烧烤摊观战呢?记者对此进行了采访。 记者 曹宝心

看球“姿势”大盘点 总有一款说的是你

A 一个人的自嗨 窝沙发上喝着小酒看球,好不惬意

记者在海口街头随机采访了解到,由于作息习惯以及工作时间的关系,不少球迷选择独自在家看球赛。买上几瓶啤酒,备上几包瓜子、花生、薯片,往沙发上一躺,没有任何人的打扰,把精力完全集中在比赛上,好不惬意。“主要是觉得周围有人的话,难免会有讨论和嘈杂的声音,反而影响了自己看球的心情。”资深球迷小韩说,因为自由职业的关系,无需上班打卡的她有更多时间在家观看世界杯赛事。每到赛事开播的时间,她总会给自己备些下酒菜,从冰箱里拿出几罐啤酒,坐在沙发上安静地看比赛。

担心影响家人休息,他躲被窝看球

朝九晚五的上班族则没有那么惬意了。小周坦

言,因为本届世界杯赛事基本上在北京时间的晚上或者后半夜进行,担心影响家人休息的他好几次是在被窝里拿着手机看直播,“有一次我最喜欢的巴西球队在凌晨两点才开始比赛,我只好在被窝里偷熬夜看,还买了200元的巴西2:0,结果居然踢了个平局,内马尔全程被围攻,真是气得我差点从被窝里跳起来。”

球盲凑热闹,顶多上网看看精彩片段

采访中也有不少市民表示,自己是纯属凑热闹型的,看球一切随缘,并不会把太多精力放在研究赛事比分上,“反正也看不太懂,顶多上网看看比分和精彩片段,或在朋友圈刷刷段子。”

B 一群人的狂欢 吃着烧烤喝着酒,看球需要仪式感

约上几个好友去清吧或者烧烤摊,喝着啤酒吃着烧烤看球赛,这是滴滴司机杨师傅心中看世界杯的“正确姿势”。“大家坐在一起聊天边看球,赢了就呐喊,输了就喝倒彩,这样看才有滋味。”平时喜欢和哥们去踢足球的杨师傅笑称,对于他来说,看世界杯需要仪式感,“有些人会买来喇叭,把彩带挂在身上,或是在身上印一些球队的标志,穿上自己支持球队的队服,很是热闹。”

杨师傅说,很多烧烤摊为了吸引顾客,把投影仪搬到了店里,方便大家看球。“我们经常下晚班之后去看球,但是很多烧烤摊顾客爆满,想找个位置很不容易。”他说,看球的过程就像坐过山车一样,很是惊险刺激,“特别是西班牙对葡萄牙那场比赛,当时在场的球迷基本上分为两路,各自站队。这边呐喊喝彩,那边就喝倒彩,没想到最后C罗一脚把比分踢平了,太出乎意料了。”

和好友开房看球,还能一起吐吐槽

也有一些球迷既不愿意独自看球,又忍受不了公共场所嘈杂的人群,便和几个好友相约去酒店开房看球,市民朱先生就是其中之一。“世界杯期间,酒店会有一些促销活动,几个人分摊房费,花不了多少钱。看完球直接倒头睡觉,还不用担心上班会迟到。”朱先生说,因为朋友们经常聚在一起看球,彼此之间很有默契,还能探讨球技和吐槽裁判等,非常尽兴。

向单位请假,自发组团赴现场观战

此外,记者了解到,海南有一些狂热的球迷在经济条件允许的情况下,向单位请假,自发组团奔赴俄罗斯,在竞技场感受世界级赛事的氛围,和世界各地的球迷们一起观战,想想就兴奋呢!此外,海口部分国际旅行社趁势推出了世界杯套餐,推出多条俄罗斯团精品线路以及优惠折扣,受到不少海南球迷的青睐。

我省首位世界杯小护旗手王昌宇亮相俄罗斯 遗憾没能见到C罗

本报讯 2018年俄罗斯世界杯正如火如荼地举行。6月15日晚,海口市白沙门小学13岁的六年级学生王昌宇作为伊朗对摩洛哥小组赛赛前国际足联会旗护旗手,亮相世界杯赛场,给海南球迷一个惊喜。据悉,在世界杯历史上,这还是首次出现来自海南的小护旗手。昨日上午,回到学校的王昌宇谈起此行的感受时表示,“世界杯现场氛围特别好,职业球员水平很高。”

记者 钟起的



王昌宇(照片由本人提供)

俄罗斯之行共8天

“不虚此行。”昨日上午,当记者询问王昌宇俄罗斯世界杯之行的感受时,他这样说道。

据了解,在5月20日落幕的《谁是球王》“新时代杯”全国青少年校园足球大赛总决赛中,王昌宇凭借出色的表现成功入选全国最佳阵容,并获得了亮相俄罗斯世界杯的宝贵机会。在世界杯历史上,王昌宇是首位来自海南的小护旗手。

王昌宇介绍,6月11日,他独自乘飞机到北京,在工作人员的带领下,与其他足球小将汇合,在北京住一晚后,第二天出发前往俄罗斯。他说,最让他兴奋的并不是第一次坐飞机,而是能够前往世界杯比赛的现场。

王昌宇说,此次俄罗斯之行一共8天,除了饮食不太习惯,他对其他的一切充满了好奇心。亮相世界杯前,在参加中俄青少年校园足球友谊相关交流活动中,王昌宇向俄罗斯小学生赠送了海南特产——由椰子壳制成的钥匙扣等挂饰。此外,王昌宇在莫斯科红场观摩了著名的朱可夫元帅骑马青铜像,游览了亚历山大花园,参观了圣瓦西里大教堂,还结交了来自五湖四海、有共同兴趣的朋友。

遗憾没见到C罗

最让王昌宇激动和难忘的是,15日晚伊朗对阵摩洛哥的比赛在圣彼得堡体育场打响,他和其他5名来自中国的足球小将共同担任旗手,在全球数以亿计球迷的关注下,高举FIFA会旗进场。“这场比赛的护旗手一共有6名,都是之前入选《谁是球王》全国最佳阵容的,当晚正式进场前,我们排练了一个多小时,在护旗入场的时候,6个人分左右两侧,每侧3人,我的位置是左边第三个。”说起此事,王昌宇仍激动不已,“现场的气氛很热烈,球迷热情高涨,大家都沉浸在足球的狂欢世界中。”

不过,此次俄罗斯之行让王昌宇唯一感到有些遗憾的是,没有见到他最喜欢的球星C罗。他说,“赛场上的拼搏精神值得我们学习,我最大的愿望是中国队以后能够重返世界杯舞台。”